Сегодня мы с ёлочкой будем прощаться, До следующего года с ней расставаться....



Такими словами мы закончили новогодник праздники с младшими и средними дошкольниками (группа №7 и группа №8).

Ребята поиграли с елочкой, еще раз спели ей песенки и завели хоровод... Так же в гости приходил снеговик и порадовал ребят играми, загадками и танцами. А в конце праздника пришел гласный волшебник — Дед Мороз, чтоб проститься до следующего нового года с ребятами и с новогодней елочкой.



Подготовила: музыкальный руководитель Дубинина Дарья Евгеньевна















